



Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 229
Disponibilização: 06/12/2024
Publicação: 06/12/2024

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Secretaria de Estado da Educação - SEDUC

ERRATA

CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE ALFABETIZADORES POPULARES NO ÂMBITO DO
PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO - PBA

ERRATA

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 05/2024 0054951067, referente ao processo seletivo para seleção de Alfabetizadores Populares, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 218 em 21/11/2024 e o Edital nº 8 0055351061, referente a data de envio do Termo de Compromisso e das Fichas dos alunos, conforme Ofício Nº 84/2024/CGA/DPAEJA/SECADI/SECADI-MEC 0055410874. O não cumprimento dos prazos estabelecidos abaixo acarretará na eliminação do candidato(a) do respectivo Processo Seletivo:

No Item 7 - Cronograma do edital nº 5, onde se lê:

Etapa	Data	Descrição
Inscrições	22-27/11/2024	Candidatos interessados poderão se inscrever por meio do link disponibilizado no Anexo I deste edital.
Análise	28/11/2024	A comissão designada fará a análise dos currículos enviados pelos candidatos.
Divulgação do Resultado Preliminar	02/12/2024	Os resultados finais, com a lista dos candidatos selecionados, serão divulgados no site oficial da Secretaria de Educação.
Período para Recursos	03/12/2024	Candidatos poderão interpor recurso contra o resultado da seleção. Os recursos deverão ser enviados dentro desse período e serão analisados pela comissão organizadora.
Assinatura do Termo de Compromisso	04-05/12/2024	Os alfabetizadores selecionados deverão assinar o Termo de Compromisso com a Secretaria de Educação, formalizando sua participação no Programa Brasil Alfabetizado.
Envio da Relação de alunos ao e-mail: ejacejadi@seduc.ro.gov.br	06-13/12/2024	Os alfabetizadores selecionados deverão enviar as Fichas dos alunos preenchidas ao e-mail: ejacejadi@seduc.ro.gov.br
Início das Atividades	16/12/2024	Início oficial das atividades dos alfabetizadores populares nas turmas de alfabetização, conforme cronograma específico de cada localidade.

Leia-se:

Etapa	Data	Descrição
Inscrições	22-27/11/2024	Candidatos interessados poderão se inscrever por meio do link disponibilizado no Anexo I deste edital.
Análise	28/11-03/12/2024	A comissão designada fará a análise dos currículos enviados pelos candidatos.

Divulgação do Resultado Preliminar	04/12/2024	Os resultados finais, com a lista dos candidatos selecionados, serão divulgados no site oficial da Secretaria de Educação.
Período para Recursos	05-06/12/2024	Candidatos poderão interpor recurso contra o resultado da seleção. Os recursos deverão ser enviados dentro desse período e serão analisados pela comissão organizadora.
Envio do Termo de Compromisso ao e-mail: ejacejadi@seduc.ro.gov.br	09-15/12/2024	Os alfabetizadores selecionados deverão assinar o Termo de Compromisso com a Secretaria de Educação, que deverá ser enviado juntamente com as Fichas dos alunos.
Envio da Relação de alunos ao e-mail: ejacejadi@seduc.ro.gov.br	09-15/12/2024	Os alfabetizadores selecionados deverão enviar as Fichas dos alunos preenchidas ao e-mail: ejacejadi@seduc.ro.gov.br , para serem cadastrados até o dia 18/12/2024.
Início das Aulas	06/01/2025	Início oficial das atividades dos alfabetizadores populares nas turmas de alfabetização.

ANA LUCIA DA SILVA SILVINO PACINI
Secretária de Estado da Educação

Porto Velho, 05 de dezembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Rosane Seitz Magalhaes, Coordenador(a)**, em 05/12/2024, às 09:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARIA INÊS COELHO, Gerente**, em 05/12/2024, às 09:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ana Lucia da Silva Silvino Pacini, Secretário(a)**, em 06/12/2024, às 09:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0055409063** e o código CRC **04C29C18**.